
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил очолив чергове засідання
Вищої Церковної Ради

Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.04.2023. 27 квітня 2023 року в залі Вищої Церковної Ради
кафедрального соборного Храму Христа Спасителя в Москві Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил очолив чергове засідання Вищої Церковної Ради Руської Православної Церкви. 

   

 Відкриваючи засідання, Святіший Патріарх Кирил звернувся до учасників засідання зі вступним
словом. 

 «Христос Воскрес! 

 Сердечно вітаю всіх членів Вищої Церковної Ради. 



 Сьогодні на порядку денному засідання питання церковного служіння в зоні проведення
спеціальної військової операції. Втішно зауважити, що останнім часом церковні установи помітно
активізували свою роботу, спрямовану на допомогу біженцям та мирним жителям, які постраждали
від конфлікту. Причому робиться це без особливих вказівок згори, що мене дуже тішить;
проявляється ініціатива — так і має бути. А щодо моєї позиції, то я всіляко підтримую всі
починання, спрямовані на вирішення цих важливих гуманітарних питань. 

 За рахунок благодійних пожертв за 2022 рік нам вдалося зібрати та передати понад 2850 тонн
гуманітарної допомоги біженцям і постраждалим мирним жителям, з них понад 1770 тонн
направлено до Бердянської, Горлівської, Донецької, Запорізької, Луганської, Сєверодонецької,
Харківської та Херсонської єпархій. 

 При церковній лікарні святителя Алексія організовано курси сестер милосердя для допомоги
пораненим. Добровольці, підготовлені Навчальним центром лікарні, регулярно направляються
вахтовим методом до Лікарні інтенсивного лікування Маріуполя та Горлівської лікарні № 2 для того,
щоб доглядати поранених пацієнтів. 

 Також понад 200 волонтерів-будівельників, які відгукнулися на заклик Руської Церкви, сьогодні
допомагають відновлювати житлові будинки у Маріуполі, який найбільше, як ви знаєте,
постраждав від бойових дій. За місяць волонтери самотужки відремонтували вже 18 приватних
будинків та готові продовжувати роботу. Ця важлива ініціатива реалізована Синодальним відділом
благодійності. Дякую, владико, за ініціативу та за те, що це було зроблено досить оперативно. 

 На жаль, від бойових дій неминуче страждають храми та монастирі, нерідкі відомості і про
цілеспрямовані обстріли храмів. Так, у Великодню ніч було завдано удару по району, де
розташований Свято-Преображенський собор міста Донецька. Одна людина, ні в чому не винна,
загинула, Царство Небесне! Також отримав поранення іподиякон. Це, звичайно, кричущий акт
терору, але він відданий мовчанню у світових ЗМІ та правозахисній спільноті. 

   

 Під час бойових дій у тому ж Маріуполі багато парафій або повністю втратили своє майно, або
втратили значну його частину. Знаю, що Санкт-Петербурзька митрополія підтримала храми
Маріуполя і передала церковне начиння. 

 У лютому 2023 р. в Донецькій Народній Республіці відбулося відкриття відділення Всесвітнього
руського народного собору. Ця подія свідчить про відродження суспільного життя, про готовність
людей виявляти ініціативу та займати активну позицію щодо того, що відбувається. Звичайно,



нашим пріоритетом є повноцінне відновлення церковнопарафіяльного життя, і ми маємо досягати
позитивних результатів, насамперед через діалог із місцевою владою. 

 Хотів би на закінчення подякувати всім, хто працює, допомагаючи нашим братам, які зазнають
важких випробувань. Цю роботу необхідно продовжувати, розширювати та дуже активно
розповідати про це світовій спільноті». 

 Далі Святіший Владика представив порядок денний засідання, до якого включені, зокрема,
питання діяльності духовних семінарій, активізації роботи синодальних установ у Криму, Донецькій
Народній Республіці, Луганській Народній Республіці, Запорізькій та Херсонській областях, а
також розгляд пропозицій на тему XXXII Міжнародних Різдвяних освітніх читань (24-27 січня 2024
року). 

 До складу Вищої Церковної Ради під головуванням Святішого Патріарха Кирила входять: 

 керівник Управління Московської Патріархії у справах єпархій у країнах ближнього зарубіжжя
митрополит Крутицький і Коломенський Павел; 

 керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Діонісій; 

 голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній; 

 голова Видавничої Ради Руської Православної Церкви митрополит Калузький і Боровський
Климент; 

 голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва митрополит Каширський Феогност; 

 голова Синодального комітету із взаємодії з козацтвом, в.о. голови Синодального відділу із
взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами митрополит Ставропольський і
Невинномиський Кирил; 

 голова Патріаршої комісії з питань фізичної культури і спорту митрополит Мурманський і
Мончегорський Митрофан; 

 голова Патріаршої ради з культури митрополит Псковський і Порховський Тихон; 

 голова Синодального відділу релігійної освіти й катехизації митрополит Єкатеринбурзький і



Верхотурський Євгеній; 

 керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії архієпископ Одинцовський і
Красногорський Фома; 

 голова Синодального відділу з тюремного служіння єпископ Раменський Іринарх; 

 голова Синодального відділу з церковної благодійності та соціального служіння єпископ
Верейський Пантелеїмон; 

 голова Синодального відділу у справах молоді єпископ Істринський Серафим; 

 голова Синодального місіонерського відділу єпископ Луховицький Євфимій; 

 голова Навчального комітету Руської Православної Церкви протоієрей Максим Козлов; 

 в.о. голови Фінансово-господарського управління Московського Патріархату ієромонах Єрмоген
(Буригін); 

 голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда; 

 керівник Правового управління Московської Патріархії ігуменя Ксенія (Чернега). 

 До участі в засіданні також були запрошені: заступник керуючого справами Московської
Патріархії єпископ Зеленоградський Сава; керівник і головний редактор Видавництва Московської
Патріархії єпископ Балашихинський та Орєхово-Зуєвський Миколай; перший заступник голови
Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ, заступник голови Всесвітнього
руського народного собору, ректор Російського православного університету св. Іоанна Богослова
О.В. Щипков. 

   

   

   

   



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90280/
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